

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. augusztus 28.-i üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter,
Rosenberger Anna,
Simai József képviselők,
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,

Farkas Róbert: Üdvözlí a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. Javaslatát követően elfogadják a következő napirendet:

N a p i r e n d :

1./ Tájékoztató a folyamatban lévő projektekről

Előadó: Polgármester

2./ Tettye Forrásház Zrt. gördülő fejlesztési terve és üzemelési szerződés módosítása

Előadó: Polgármester

3./ Közösségi együttélés szabályai rendelet módosítása

Előadó: Polgármester

4./ Falunapi rendezvény szervezési előkészületei

Előadó: polgármester

5./ Pécs Városba járó óvodások - iskolások étkezési térítési díj hozzájárulás ügye

Előadó: Polgármester

6./ Helyi Választási Bizottság és Nemzetiségi Választási Bizottság tagjainak megválasztása, tájékoztató az önkormányzati választásokról.

Előadó: Jegyző

8./ Belterületbe vonási kérelem

Előadó: Polgármester

7./ Lakossági bejelentések, egyéb aktuális ügyek

Előadó: Polgármester

Zárt ülésen:

8./ Szociális ügyek

Előadó: Jegyző

A napirend tárgyalása:

1./ Tájékoztató a folyamatban lévő projektekről.

Farkas Róbert: Tájékoztatja a Testületet, hogy az IKSZT beruházásánál a villany, és gázbekötés folyamatosan történik, az épület kiviteli tervei a jövő hétre elkészülnek. A közbeszerzési eljárás befejeződött, javasolja, hogy a meghívásos közbeszerzés alapján a Malio-Start Kft-t, mint ajánlattevőt jelöljék ki kivitelezőként. A beruházás teljes összege 26,4 millió Ft, tervezői hiba miatt kártérítési eljárást kíván indítani a Kokas és Tsa Kft-vel szemben.

Képviselői kérdésre elmondja, hogy a támogatás megelőlegező hitelfelvétel folyamatban van, a teljes összegről született határozat, azért nem került még beadásra, mert lehet, hogy kisebb összeget kell felvenni. Az országgyűlési képviselő szerint engedélyezni fogják. Véleménye szerint a beruházás 4 hónap alatt befejezhető, de lépéseket tett abba az irányba is, hogy féléves hosszabbítást lehessen elérni. Sajnos az építkezés nem kezdhető meg az kiviteli tervek hiányában, e-építési napló van, amelyet csak azt követően tudnak megnyitni. Minden szükséges előkészület megtörtént, felkészültek arra, hogy ne legyen meglepetés.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

63/2014(VIII.28.)-sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyólag elfogadja

Polgármesterének előterjesztését a folyamatban lévő projektről.

Az IKSZT pályázati támogatás keretében megvalósuló Kökény, Kossuth L. u. 27. sz. épület felújítás-bővítése kivitelezésére javasolja a Kökényi Futball Clubnak a MELIO-START Kft (Szigetvár, József A. u. 66/A) megbízását.

A Testület felkéri Polgármesterét a további feladatok koordinálására.

Felélős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

2./ Tettye Forrásház Zrt gördülő fejlesztési terve és üzemelési szerződés módosítása.

Farkas Róbert: A Képviselők az anyagot kézhez kapták, összefoglalva elmondja, hogy a Szolgáltatónak kötelezettsége van 15 éves fejlesztési karbantartási tervet készíteni. Kökényt érintően az általa közölt – rendezési terven alapuló – fejlesztési terveket illesztették a programba.

Az üzemelési szerződés módosítás jogszabályváltozáson alapul, ügyvéd átnézte, jelentősége, hogy a rekonstrukciós munkák plusz ráfinanszírozási költsége átvihető lesz a következő évi keretre. Javasolja a szükséges testületi határozatok meghozatalát.

Kökény Község Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerinti döntéseket hozott :

64/2014(VIII.28.)-sz. Képviselő-testületi határozat

1./ Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Önkormányzat nevében és helyett a Tettye Forrásház Zrt. által elkészített Gördülő felújítási és tervet

- a Tettye Forrásház Zrt teljes ellátási területére vonatkozóan az egybefüggő vízellátó rendszerre „Vkr kód „ 11-19415-1-014-00-03 és
- a Tettye Forrásház Zrt teljes ellátási területére vonatkozóan az egybefüggő szennyvízelvezető rendszerre „Vkr kód” 21-19415-1-010-00-07

elfogadja és jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Kökény község Önkormányzata, mint a nevezett víziközmű rendszer ellátásáért felelősök képviselője nevében gondoskodik a jóváhagyott Gördülő felújítási és fejlesztési terv a Magyar Energetikai és Közmű - Szabályozási Hivatalhoz annak jóváhagyása végett történő benyújtásáról.

Felelős: Polgármester

Határidő: szeptember 5.

65/2014(VIII.28.) Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Tettye Forrásház Zrt Üzemeltetési szerződést az Előterjesztés 1. és 2. számú mellékleteiben meghatározottak szerint módosítja, tekintettel a víziközmű - szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 10. §. – 2014. január 1.-én hatályba lépett – módosítására is, amely szerint az egy új (3) bekezdéssel egészül ki-, amely bekezdés alapján az ellátásért felelős és a vele üzemeltetési jogviszonyban álló víziközmű-szolgáltató között abban az esetben jöhet létre térítésmentes vagyonátruházás a víziközművek tekintetében, ha arról Felek üzemeltetési szerződésükben megállapodtak.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kökény Község Polgármesterét a szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Tettye Forrásház Zrt Vezérigazgatóját, hogy az üzemeltetési szerződés módosítását nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz annak jóváhagyása végett.

Felelős: Polgármester

Határidő: szeptember 5.

3./Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet módosítása

Farkas Róbert: ismerteti a kötelezettséget, hogy a már meghozott rendeletet az egyes magatartások esetében eltérő mértékű pénzbírsággal kell szankcionálni, amelyet a tervezet tartalmaz. A Testület a rendelettervezetet kézhez kapta, megjegyzése nem volt,

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Kökény Község Önkormányzata **11/2014(VIII.28.)** módosító önkormányzati rendeletét a közösségi együttélés alapvető szabályairól és megszegésük jogkövetkezményeiről szóló 4/2014(IV.5.) önkormányzati rendelet módosításáról. A rendelet NJT-re feltöltve.

4./ Falunapi rendezvény szervezési előkészületei

Farkas Róbert: a szeptember 13.-ra tervezett Falunap rendezési előkészületeinek ismertetésére felkéri Rosenberger Anna képviselő asszonyt.

Rosenberger Anna: Tájékoztatja a Testületet a pályázatban elnyert elemeken felül tervezett programokról, az eddigi szervező munkáról, javaslatot tesz horgászverseny, labdarugó mérkőzések, gerendahajtás, sörhas-szépségverseny, süteményverseny a „legjobb diós sütemény” címen, „Kökény legfinomabb pálinkája” verseny, „hazai ízek” című, vagy lecsó főzőverseny tartására, egészségügyi szűrővizsgálat, „átváltoztatjuk” program szervezésére, gyermekprogramokra, amelyek lekötését részben megtette. Vattacukor árus jelentkezett, póni lovaglási lehetőséget is szeretne. A Csorba Győző Könyvár rendezvénykeretéből éves szinte 100.000,- Ft értékben lehet programot rendelni.

A Képviselők vitát folytatnak az egyes programok véglegesítésén, javasolják polgárőrök – öregfiúk, horgászok – fiatalok labdarugó csapatok indítását, a „legjobb góllövő, legjobb játékos, legjobb kapus” oklevelek készítését. Főzőversenyre 1.000,- Ft nevezési díjat ajánlanak meghatározni. Jó ötletnek tartják az „átváltoztatjuk” fodrász, sminkes, fotós programot. A báli zenét a Juice Zenekar szolgáltatja.

Farkas Róbert: elmondja, hogy falunapi költségekre 800.000,- Ft pályázati forrás áll rendelkezésre „Termény betakarítás ünnepe” címen. Számít sponzori támogatásra, amelyre a megkereséseket elküldte.

5./ Pécs Városba járó óvodások- iskolások étkezési térítési díjhozjárulás ügye

Farkas Róbert: Ismerteti Pécs M.J. Város levelét, amelyben a városba járó 20 óvodás, iskolás gyermek étkezési hozzájárulásaként 1.039.200,- Ft-ot kérnek 8 napon belül átutalni. Tájékoztat a Pécsi Agglomerációs Társulás e-mailjéről is, amely javasolja a hozzájárulás kifizetésének elhalasztását, amelybe a Város is partner, mivel próbapert kíván indítani, illetve jogszabályváltozást kezdeményez. A jelenlegi jogi szabályozás nem teszi kötelezővé a hozzájárulás kifizetését, javasolja a Testületnek hogy a döntést függesszék fel a próbapaper jogerős ítéletéig, illetve a jogszabály módosítás elbírálásáig.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül határozott:

66/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Pécs M.J. Város oktatási-nevelési intézményeibe járó kökényi gyermekek után megállapított étkezési hozzájárulás kifizetését a Város által indítandó ezzel kapcsolatos próbapaper jogerős befejezéséig, illetve a kezdeményezett jogszabály módosításról szóló döntésig felfüggeszti.

A Testület felkéri Polgármesterét Pécs M.J: Város Polgármesteri Hivatal Humán Főosztálya tájékoztatására.

Felelős: Polgármester

Határidő: szeptember 15.

6./ Helyi Választási Bizottság és Nemzetiségi Szavazatszedő Bizottság tagjainak megválasztása

Dr. Barta Zsuzsanna: Jogszabályi felhatalmazás alapján javasolja a Testületnek a HVB és nemzetiségi SZSZB tagjainak megválasztását, amelyre augusztus 31.-ig kell sortkeríteni. A javasolt személyek a tisztséget vállalják, pillanatnyilag egyiküknél sem áll fenn összeférhetlenségi helyzet. Ismerteti az önkormányzati választás aktuális határidőit, és az ajánlás-gyűjtés menetét.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javaslatot elfogadta:

67/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Törvény 23. §.-a alapján a **Helyi Választási Bizottság** tagjainak:

Istókovicsné Lehoczky Erzsébet, Kovács Györgyné, Bozsánovics Mária, Mag Jánosné, Bosnyák Jánosné, Korb Lászlóné, póttagnak: Kocsondi Pálné kökényi lakosokat választja meg.

A **Nemzetiségi Szavazatszedő Bizottság** tagjai: Máli Júlia, Sárosi János, Szajcsán Mátyásné, póttagjai: Szajcsán Anita és Magyar Zoltánné kökényi lakosok.

A Testület felkéri Jegyzőjét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Jegyző

Határidő: jogszabályokban foglaltak szerint

7./ Belterületbe vonási kérelem

Farkas Róbert: Tájékoztatja a Képviselő-testületet Kovács Jánosné kérelméről, amely a kökényi 1350 hrsz. 277 m² legelő belterületbe vonására irányul. A terület a rendezési tervben belterületi határvonalon belül van, ezért teljesíthető. Javasolja a kérelem jóváhagyását.

A Képviselő-testület néhány kérdést követő – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

68/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a község rendezési tervéről és helyi építési szabályairól szóló 10/2012.(XI.30.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint 2014. augusztus 28. napjától belterületbe vonja Kovács Jánosné Pécs Fáy András u. 5.sz. alatti lakos 1/1 tulajdonában álló kökényi 1350 hrsz-ú, 277 m² területű legelő megnevezésű ingatlant.

A belterületbe vonással kapcsolatos költségek a kérelmezőt terhelik.

A Testület felkéri Polgármesterét az érintett tájékoztatására és a további intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

8./ Lakossági bejelentések, egyéb aktuális ügyek

Farkas Róbert: Ismerteti Papp Lajosné, a Kökény Kossuth L. u. 29. sz. ingatlan tulajdonosa panaszát a templom kerítés elhelyezése ügyében. Panasza szerint nem tudják lefesteni a házukat, mert nem férnek hozzá az elhelyezett kerítés miatt. Szerintük nem megoldás, ha az Önkormányzat kinyitja a kaput, illetve kulcsot ad hozzá, mert lépcső van, Kérelmük egy kiskapu létesítésére irányul, elbontva a nemrég elhelyezett kaput és lépcsőt.

A Képviselők a témában véleményt nyilvánítanak: - a telkére a hátsó fronton be tud menni, jelezze, mikor akar bemenni, és az Önkormányzat biztosítja a bejárást a nagykapun, készítsen saját maga kaput saját területén, megvan a lehetőség a bejutásra, majd – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül határoztak a kérdésben:

69/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Képviselő-testülete Papp Lajos és felesége panaszának megvizsgálását követően úgy határozott, hogy a templom kerítést változatlan formában állagában fenntartja.

A Kossuth L. u. 29. sz. ingatlan megközelítését – az igény jelzésekor – bármikor biztosítja, erre azonban jelenleg is megvan a tulajdonosok lehetősége.

Amennyiben ezt nem vennék igénybe, javasolja panaszosoknak saját területükön kiskapu létesítését.

A Testület felkéri Polgármesterét panaszosok tájékoztatására.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

áttekintve a ténylegesen közlekedők körét ez 6 személyre csökken, (nem Pécssett dolgoznak, nyugdíjba készül, nem tud arról, hogy aláírta volna a kérelmet, egy név többször szerepel, stb.) ami kevesebb, mint az itt lakók 1 %-a. Félő, hogy a kért menetrendi változtatás hátrányos lenne az iskolásokra, illetve a lakosság többségének nemtetszését váltaná ki. Javasolja újabb vélemény kérését, amelynek aláíró ívét az Önkormányzatnál helyeznék ki, ezen a munkahely is fel lenne tüntetve, illetve kérnék bemutatni a távolsági bérletet.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértve – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – határozott:

69/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata a tömegközlekedés menetrendi változtatása kérdésében a lakosság többségének érdekeit figyelembe vevő döntésének meghozatala érdekében ismételt adatgyűjtést kezdeményez a kérelmezők között.

A menetrendi változás kérők az önkormányzatnál elhelyezett aláíró íven, munkahelyük feltüntetésével kérhetik a változtatást, a tömegközlekedés tényleges igénybevételét távolsági autóbusról bemutatása mellett.

A Testület felkéri Polgármesterét az érintettek tájékoztatására és az aláíró ívek elkészíttetésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Farkas Róbert: ismerteti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázat 2015/2016 évi fordulójához való csatlakozás bejelentésének határidejét, valamint a Családi Napközibe szeptember 1. napjától felveendő gyermekek nevét, amelyekről döntést kér.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatokat hozta:

70/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázat következő évi 2015/2016-os fordulójához.

A Testület felkéri Polgármesterét az erről szóló nyilatkozat aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: jogszabály szerint

71/2014(VIII.28.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. szeptember 1. napjától Simai Milán és Fülöp Zsombor nevű valamint 2014.szeptember 17-től Brázay Botond nevű kökényi gyermekeket a Családi Napközibe felveszi.

Felkéri a Csana vezetőjét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Csana vezetője

Határidő: azonnal

A Polgármester Úr tájékoztatást ad az Eco-Textil Alapítvány leveléről, amelyben használt ruházat gyűjtő konténer kihelyezését javasolják – a Testület véleménye szerint ezzel a lehetőséggel ne éljenek, majd a szociális ügyek tárgyalása érdekében zárt ülést rendel el. Jegyzőkönyv külön készült.

K.m.f.


Farkas Róbert
polgármester




dr. Barta Zsuzsanna
jegyző